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Масс-спектрометр с индуктивно-связанной плазмой
фирмы PerkinElmer

	ИСП МС метод анализа элементного и изотопного состава вещества является в настоящее время самым универсальным и производительным. А масс-спектрометры ELAN делают этот анализ простым и доступным для большинства лабораторий. ELAN упрощает повседневные анализы следов элементов и используется в лабораториях для решения большинства задач в экологии, геохимии, медицине, металлургии. 

Некоторые специальные задачи требуют применения Динамической Реакционной Системы, ELAN DRC, для устранения масс-спектральных наложений. ДРС позволяет достигнуть наилучших пределов обнаружения и повысить точность изотопного анализа. ДРС делает ненужным применение ИСП масс-спектрометрии высокого разрешения и имеет существенные преимущества перед другими методами устранения наложений. Существенно упрощается и химическая подготовка образцов. 

Масс-спектрометр с индуктивно-связанной плазмой

типа Elan 6100, Elan 6100 DRC 

Назначение: Анализ микроэлементного состава объектов окружающей среды, изотопного состава, следов выстрела, следов металлизации. Определение источника происхождения металлов, сплавов и т.п. Определение источника происхождения растительных наркотиков. Определение токсичных элементов в биологических объектах. 

Рекомендуемые приставки: Автодозатор, проточно-инжекционные системы FIAS- 100, FIAS-400, AutoPrep 50, ульразвуковая приставка USS-100. Лазерный испаритель LS-330, электротермический атомизатор HGA-600. 

Цена формируется в зависимости от комплектации. 

















оснащение экоаналитического и санитарного контроля

индикаторные трубки, измерительные комплекты, оборудование и приборы, расходные материалы


