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ХРОМАТО-МАСС-СПЕКТРОМЕТР Varian Saturn 2100

Более 20 лет Varian MAT являлась законодателем мод в производстве хромато-масс-спектрометров на основе квадрупольной ионной ловушки и газовых хроматографов. 
Сегодня ГХ-МС 2100, 2200 и серии 4000 Varian покрывают все сегменты хромато-масс-спектрометрического рынка задач. С 2001 года мы поставляем и модели на основе трансмиссионного квадруполя (в вариантах ГХ-МС и ВЭЖХ-МС): 1200 и 1200L. Все модели хромато-масс-спектрометров Varian характеризуются высочайшим уровнем изготовления и стабильностью в работе и прекрасным соотношением цена/качество. 
Saturn 2100 – самый чувствительный бюджетный ГХ-МС на основе ионной ловушки, позволяющий работать в режиме полного сканирования по массам с превосходным разрешением по массам, что позволяет проводить корректный библиотечный поиск даже при самых низких концентрациях неизвестных соединений. Реализован на базе одноканального хроматографа Varian CP 3900GC. Базовый способ ионизации – электронный удар. 
SIS (Single Ion Storage) – уникальная возможность накопления индивидуальных ионов или групп ионов для повышения чувствительности анализа.

Режим Химическая ионизация при низком давлении (положительная и отрицательная) позволяет избежать традиционных для метода помех со стороны реагента.

Режим МС-МСn тандемной масс-спектрометрии, с программно-временной реализацией, - компактное и удобное решение для исследовательских задач.
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